
1

Пуско-зарядное устройство 
«Калибр ПЗУ-1,6/8,0С»



2

П
ус

ко
-з

ар
яд

но
е 

ус
тр

ой
ст

во
 

«К
ал

иб
р 

П
ЗУ

-1
,6

/8
,0

С»

Поз. Наименование Артикул Поз. Наименование Артикул
1 Колпак колеса ПЗУ1,6/8,0С(KD).01 34 Гайка М8 ПЗУ1,6/8,0С(KD).34
2 Кольцо стопорное 8 (нар) У01999 39 Панель задняя ПЗУ1,6/8,0С(KD).39
3 Колесо ПЗУ1,6/8,0С(KD).03 40 Панель управления ПЗУ1,6/8,0С(KD).40
4 Болт М6×10 ПЗУ1,6/8,0С(KD).04 41 Выключатель KCD-25 У03732
5 Шайба пружинная 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).05 42 Переключатель режимов K10-2/KCD3 У01511
6 Шайба 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).06 43 Рукоятка ПЗУ1,6/8,0С(KD).43
7 Ось Ø8×327 ПЗУ1,6/8,0С(KD).07 44 Гайка М3 ПЗУ1,6/8,0С(KD).44
8 Скоба оси ПЗУ1,6/8,0С(KD).08 45 Шайба пружинная 3 ПЗУ1,6/8,0С(KD).45
9 Дно ПЗУ1,6/8,0С(KD).09 46 Шайба 3 ПЗУ1,6/8,0С(KD).46
10 Кронштейн опорный ПЗУ1,6/8,0С(KD).10 47 Болт М3×12 ПЗУ1,6/8,0С(KD).47
11 Болт М6×10 ПЗУ1,6/8,0С(KD).11 48 Амперметр 85C1-A 0-75A 75mV У03731
12 Шайба 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).12 49 Предохранитель 80А 47×12 мм У03740
13 Трансформатор ПЗУ1,6/8,0С(KD).13 50 Болт М6×40 ПЗУ1,6/8,0С(KD).50
14 Болт М5×25 ПЗУ1,6/8,0С(KD).14 51 Шайба 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).51
15 Шайба 5 ПЗУ1,6/8,0С(KD).15 52 Шайба изоляционная 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).52
16 Шайба пружинная 5 ПЗУ1,6/8,0С(KD).16 53 Гайка М6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).53
17 Гайка М5 ПЗУ1,6/8,0С(KD).17 54 Крышка пластмассовая "FUSE" У01519
18 Ножка трансформатора ПЗУ1,6/8,0С(KD).18 55 Винт М3×12 ПЗУ1,6/8,0С(KD).55
19 Болт М6×16 ПЗУ1,6/8,0С(KD).19 56 Фиксатор кабельный ПЗУ1,6/8,0С(KD).56
20 Панель передняя ПЗУ1,6/8,0С(KD).20 57 Болт М8×20/М8×10 ПЗУ1,6/8,0С(KD).57
21 Винт М4×10 ПЗУ1,6/8,0С(KD).21 58 Шайба пружинная 8 ПЗУ1,6/8,0С(KD).58
22 Болт М6×16 ПЗУ1,6/8,0С(KD).22 59 Шайба 8 ПЗУ1,6/8,0С(KD).59
23 Шайба 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).23 60 Шпилька M10 ПЗУ1,6/8,0С(KD).60
24 Шайба пружинная 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).24 61 Шайба пластмассовая ПЗУ1,6/8,0С(KD).61
25 Гайка М6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).25 62 Втулка изоляционная ПЗУ1,6/8,0С(KD).62
26 Мост диодный 180А (DQB-180A) У02320 63 Гайка М10 ПЗУ1,6/8,0С(KD).63
27 Шунт 75A 75mV ПЗУ1,6/8,0С(KD).27 64 Гайка пластмасовая М10 У03734
28 Болт М6×20 ПЗУ1,6/8,0С(KD).28 65 Кабель зарядный ПЗУ1,6/8,0С(KD).65
29 Шайба 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).29 66 Зажим "Крокодил" красный/чёрный У03736
30 Шайба пружинная 6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).30 67 Кабель сетевой 3×1,5 мм² ПЗУ1,6/8,0С(KD).67
31 Гайка М6 ПЗУ1,6/8,0С(KD).31 68 Вилка сетевая ПЗУ1,6/8,0С(KD).68
32 Шайба 8 ПЗУ1,6/8,0С(KD).32 69 Термопредохранитель KDS-R302 128℃ У01526
33 Шайба пружинная Ø8 ПЗУ1,6/8,0С(KD).33 70 Фиксатор термопредохранителя ПЗУ1,6/8,0С(KD).70


